

Образовалась новая танцевальная пара Денис Донской - Мария Гальцева.

Автор: Administrator
20.11.2012 10:58 -

Денис Донской и Мария Гальцева приняли решение танцевать вместе. Эта пара будет выступать в категории профессионалов в WDC.

Денис находился в поиске партнерши после расставания со Стрельниковой Марией, о чем мы сообщали ранее.

Гальцева Мария до недавнего времени была партнершей Парахина Сергея, с которым в прошедшие выходные они выиграли открытый Кубок мира среди профессионалов IPDSC в Харькове. Несколько дней назад эта пара прекратила танцевальное сотрудничество.

Сергей планирует продолжать свою конкурсную карьеру и ищет новую партнершу. Его объявления доступно в нашем банке данных.